



В Моргаушском районе подросток забил до смерти 21-летнюю односельчанку и закопал её тело в своём огороде

Приговором Моргаушского районного суда 17-летний подросток признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

4 октября 2010 года в правоохранительные органы обратилась жительница деревни Большие Татаркасы Моргаушского района, сообщившая о безвестном исчезновении своей 21-летней дочери, которая в ночь со 2 на 3 октября 2010 года ушла из дома и не вернулась. По данному факту было принято решение о возбуждении уголовного дела, поскольку имелись основания полагать, что исчезновение девушки носит криминальный характер. Своевременно проведённые первоначальные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия позволили обнаружить в огороде хозяйства односельчан закопанный в земле труп без вести пропавшей девушки с признаками насильственной смерти. В результате скрупулёзной работы по раскрытию преступления следователями Следственного комитета и сотрудниками органов внутренних дел была установлена причастность к его совершению 17-летнего односельчанина потерпевшей. Как следует из материалов уголовного дела, рано утром 3 октября 2010 года потерпевшая была в гостях у осуждённого, который находился в состоянии алкогольного опьянения. Вскоре между ними возникла ссора, и молодой человек схватил кухонный нож, которым собирался приготовить салат, а затем нанёс им девушке несколько ударов по спине, от которых та скончалась через непродолжительный промежуток времени. После этого он сломал её сотовый телефон, чтобы тот не принимал звонки и сообщения, а также не издавал никаких звуков. С целью сокрытия следов преступления юноша перетащил тело погибшей в огород и положил его в яму, которая была выкопана для сорняковой травы, а затем закидал землёй и бытовым мусором, после чего лёг спать. Осуждённому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Кроме того, на него наложен штраф в сумме 4 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Марта 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629550>